
高中历史2022届专题复习——生物工程、航天事业训练题【含详解】

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

对如图信息的解读，表述正确的是

A．科技发展带来生产方式变化

B．科学发挥最重要的作用

C．劳动者的劳动强度越来越大

D．信息化普及贯穿全过程

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

从1960年到1978年，苏联政府严格控制的核工业、航空航天工业和天体物理学、量子力学、应
用数学等研究领域大大领先同时期的欧洲甚至美国，专利发明转化速度也世界领先。这一局面

形成的直接原因是

A．军事工业发展的促进作用

B．苏联政治制度的优越性

C．适应了现代科技进步的要求

D．欧美各国更加注重民生

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在第三次科技革命的影响下，“大烟囱工业”“夕阳工业”（如钢铁采矿）比重逐渐下降，而电
子、原子能、生物工程等“朝阳工业”迅猛发展。它充分说明这次科技革命

A．进一步引起世界经济结构的变化  B．使大机器生产成为工业生产的主要方式

C．使人们的生活方式发生巨大改变  D．使科技的各个领域之间相互渗透

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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